



Консультационный центр

Наше все

ОБРАЗОВАНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

«Игры с массажным мячиком» Часть 2

Музыкальный руководитель: Елёскина М.М.



Для развития речи, внимания и мелкой моторики рекомендуется регулярно делать массаж ладошек ребёнка и играть с ним в пальчиковые игры. Очень полезны в таких играх массажные мячи. Кроме своих стандартных функций игрового предмета, мячик массирует кончики пальцев ребенка закругленными шипиками, развивая тактильные ощущения и стимулируя точки на ладошках.



«Мячик-Ежик»

Мячик-ежик мы возьмем, (*берем массажный мячик*)

Покатаем и потрем. (*катаем между ладошек*)

Вверх подбросим и поймаем, (*можно просто поднять мячик вверх*)

И иголки посчитаем. (*пальчиками одной руки нажимаем на шипики*)

Пустим ежика на стол, (*кладем мячик на стол*)

Ручкой ежика прижмем (*ручкой прижимаем мячик*)

И немножко покатаем... (*ручкой катаем мячик*)

Потом ручку поменяем. (*меняем ручку и тоже катаем мячик*)





«Игра с Ежиком»

Мы возьмем в ладошки «Ежик» (*берем массажный мячик*)
И потрем его слегка, (*в одной ручке держим мячик, другой проводим по нему*)

Разглядим его иголки, (*меняем ручку, делаем то же самое*)

Помассируем бока. (*катаем между ладошек*)

«Ежик» я в руках кручу, (*пальчиками крутим мячик*)

Поиграть я с ним хочу.

Домик сделаю в ладошках – (*прячем мячик в ладошках*)

Не достанет его кошка. (*прижимаем ладошки к себе*)

